Seconde
Chimie

TP Physique 2% : Lentille convergente

Paillasse éleve (9 postes)

- banc optique

-lanterne avec objet (F) sur le banc optique agrés a 0

-lentille convergente de 5 dioptries (+ 20 cm )glanpport placé a peu prés au milieu du bancuptiq
-écran placé sur le banc optique aprés la lentille

- lampe de bureau pour rédaction

Bureau professeur:

- petite régle (10)

- boite avec reste de lentilles de 5 dioptries

- papier millimétré ( moitie d’'une feuille de papmillimétré environ 20 par classe)




